



投5.59亿元 西藏转供电改造交出暖心答卷

20余万户电价直降70%，每年减少支出约1.65亿元

A02 要闻

夜间经济新地标 “拉萨不夜城”开街



7月15日晚，拉萨宇拓路灯火璀璨，热闹非凡，备受瞩目的“拉萨不夜城”正式开街。作为拉萨推动夜间经济发展和文旅融合的重要举措，此次开街为市民和游客带来了全新的消费体验，标志着拉萨在探索夜间经济领域迈出了关键一步。

“拉萨不夜城”位于宇拓路的核心地段，衔接布达拉宫与大昭寺，全长370米。该项目以“文旅商融合·新业态新场景”为发展定位，紧扣“潮流烟火气”主题，采用对称式街区布局，精心打造集“夜游、夜购、夜宴、夜娱”于一体的夜间经济新地标。营业时间为7月15日至10月31日每日10:00-24:00，设有169个经营点位，涵盖创意集装箱、定制餐车、特色经营屋及开放式摊位，引入西藏非遗精品、特色文创产品、特色烧烤、高原精酿啤酒、潮玩互动等多元化业态。

开业现场，文艺表演精彩纷呈。协荣仲孜、

阿古顿巴卓舞、堆谐等传统舞蹈，以及觉木隆蓝面具藏戏组成巡游队伍，演员们身着盛装，舞姿灵动，让观众沉浸式感受藏地风情与都市繁华。民族特色花车巡游，展示西藏独特的文化与传统技艺，成为一道流动的文化风景线。

拉萨市商务局市场体系建设科科长李乃轩介绍，“拉萨不夜城”作为拉萨推进全域旅游配套建设的标杆项目，其落地将进一步延伸旅游产业链。后续，相关部门将持续完善配套设施，强化管理服务，通过夜景亮化、特色市集、节庆营销等活动，将“夜享拉萨”打造成全国知名夜间经济品牌，让宇拓路成为拉萨夜间经济新名片。

随着“拉萨不夜城”开街，拉萨的夜晚将更加丰富多彩。未来，这里有望吸引更多游客，为拉萨经济发展注入新活力。

文/记者 谭瑞华 图/记者 余书冉 郑常容

西藏美术馆首届实验艺术展启幕

探索地域艺术新边界

商报讯(记者 旦增玉珍)7月15日，西藏美术馆首届实验艺术展开幕，将持续至8月15日。此次展览在西藏美术馆D区(装置艺术)和C区一楼(影像单元)展出，旨在展示西藏实验艺术的发展成果，为观众带来一场独特的艺术体验。

自千禧年起，西藏实验艺术从萌芽起步，历经多年发展，如今已呈现出蓬勃生机。在这一过程中，众多具有革新精神的艺术家如星辰般涌现。他们的作品不仅展现了西藏独特的文化魅力，更为实验艺术领域注入了新的活力。

近年来，实验艺术领域的创作群体日益壮大，长期生活在西藏的年轻一代艺术家成为其中的活跃力量。他们凭借新颖的思维和灵动的创作手法，从多元维度深入探索，构建起各具特色的艺术体系。

这些年轻艺术家将目光聚焦物质承载的历史情感与记忆，关注自然环境历经的生态变迁，留意西藏农牧区社会生活蕴含的人文温度，思考现代都市发展进程等。他们运用充满智慧与灵性的表达方式，不断突破地域性艺术的传统范式与边界，改变人们对地域性艺术的

认知。他们的创作实践不仅拓展了艺术表达的边界范畴，刷新了艺术惯性思考的模式，更赋予西藏艺术连接本土文化基因与全球艺术语境的桥梁功能。

此次展览，将集中展示这些艺术家的优秀作品。观众可以在展览中感受到实验艺术的独特语言和温度，领略西藏艺术的多元魅力。展览相关负责人表示，希望通过此次展览，让更多人了解西藏实验艺术的发展现状，促进艺术交流与创新，为西藏艺术的发展注入新的动力。

庆祝西藏自治区成立60周年宣传标语

增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”